

ЭТО ПОЛЕЗНО ЗНАТЬ

Куда пойти учиться после школы?

- Этот вопрос актуален сейчас как никогда для многих тысяч школьников, прошедших в 11 класс. И сами ребята, и их родители отчетливо понимают, насколько значим этот шаг - выбор будущей профессии - в жизни каждого человека. Как важно при этом не ошибиться, найти себя и не потерять драгоценного времени.

По данным социологических исследований, проводящихся как в России, так и за рубежом, многие старшеклассники испытывают серьезные трудности с выбором своей будущей специальности. Оно и понятно, это первое по-настоящему ответственное решение, которое каждому молодому человеку необходимо принять в своей жизни. И каждому хочется, чтобы будущая специальность была:

во-первых, интересной, т.е. позволяла с удовольствием совершенствоваться как личности и как профессионалу;

во-вторых, востребованной на рынке труда, чтобы уже на старших курсах можно было найти работу по специальности, а получив диплом и накопив опыт работы, не испытывать проблем с трудоустройством;

в-третьих, хорошо оплачиваемой и социально престижной.

Со времени своего становления юридическая специальность всецело соответствовала всем перечисленным критериям. Правовые отношения и нормы, законы и подзаконные акты представляют собой увлекательный мир, живущий по своим, особым, правилам. Знание этих правил и умение им следовать - не только выгодный

в жизни навык, но и мощный фактор личностного и профессионального роста. Только представьте, какие чувства испытывают молодой адвокат, впервые выигравший процесс в суде, или молодой следователь, раскрывший свое первое дело, а какую ответственность ощущает прокурор, призванный следить за соблюдением законности и интересов государства!

Кроме того, ни одно коммерческое и государственное предприятие на современном этапе не может обойтись без профессионального юристического сопровождения своей деятельности - это как воздух для человека. Юристы принимают участие во всех значимых сделках, а нередко именно от их заключения зависит, подпишет ли организация тот или иной контракт и на каких условиях. Будучи такими ценными сотрудниками, специалисты в области права всегда получают солидные компенсации за свой труд.

Школьникам Саратовской области повезло - именно в нашем регионе вот уже 80 лет работает крупнейший в стране юридический вуз, входящий в тройку ведущих правовых вузов России, - Саратовская государственная академия права (ранее Саратовский юридический ин-

ститут им. Д.И. Курского). За свою историю Саратовская государственная академия права выпустила десятки тысяч высококвалифицированных юристов, накопила мощный научно-исследовательский и учебно-педагогический потенциал, сформировала несколько научных школ.

С 1998 года в структуре Саратовской государственной академии права работает **Юридический институт предпринимательства и агробизнеса**. Это первый и до настоящего времени уникальный проект в системе российского высшего образования: **Юридический институт предпринимательства и агробизнеса** эффективно решает задачу расширения реальных возможностей и конституционных прав молодежи на получение качественного правового образования применительно к особенностям юридической деятельности в агропромышленном комплексе, предпринимательстве, учреждениях муниципальной власти, правоохранительных органах, адвокатуре, нотариате.

Юридический институт предпринимательства и агробизнеса выпустил свыше 2 тысяч высококвалифицированных специалистов, многие из которых в настоящее время занимают

САРАТОВСКАЯ ГОСУДАРСТВЕННАЯ АКАДЕМИЯ ПРАВА

ЮРИДИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ
ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА И АГРОБИЗНЕСА

СТАРТ В УСПЕШНОЕ БУДУЩЕЕ
ВЫСШЕЕ ЮРИДИЧЕСКОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

Саратов, ул. Осипова, 1 | (8452) 55-73-13 | www.UIPA-SGAR.ru
Печ. серия А № 9319 - № 283197 выд. 18 ноября 2007 г. Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки.

ключевые посты в органах МВД, прокуратуры, судов, управлениях Федеральной службы судебных приставов, министерства юстиции, администрациях муниципальных образований в Саратове, Москве и других регионах России.

Обучение в **Юридическом институте предпринимательства и агробизнеса** подразумевает интересную и творческую работу по освоению юридической профессии, участие в научно-исследовательских программах, российских и международных конференциях и симпозиумах. Только за 2009-2010 учебный год студенты института заняли призовые места на конференциях в Саратове, Москве, Санкт-Петербурге, Екатеринбурге, Казани, Самаре, проводившихся в ведущих образовательных и научных центрах страны. В 2010 году студентка института заняла первое, при-

звое, место в грантовом конкурсе Министерства образования и науки России по секции международного публичного права.

Юридический институт предпринимательства и агробизнеса реализует в Саратовской области уникальный социальный проект «Юридическая клиника», который позволяет студентам института приобретать бесценные практические навыки правового консультирования, одновременно выполняя важную общественную миссию помощи социально незащищенным слоям населения.

Зачисленные в **Юридический институт предпринимательства и агробизнеса** по своему статусу являются студентами Саратовской государственной академии права, пользуются отсрочкой от призыва на военную службу, а по окончании обучения получают диплом Саратовской государственной академии права.

Подробную информацию об обучении в Юридическом институте предпринимательства и агробизнеса можно получить по адресу: г. Саратов, ул. Осипова, 1, тел. 8 (8452) 55-73-13, сайт www.uipa-sgar.ru